

陕西工人报

SHAANXI GONGREN BAO

陕工网网址: http://www.sxworker.com

2022年12月

6

星期二

壬寅年十一月十三
陕西省总工会主办
陕西工人报社出版
1950年2月7日创刊
国内统一连续出版物号
CN61-0015
邮发代号51-7
复字第8212期
今日4版

江泽民同志病重期间和逝世后 习近平等前往医院看望或以其他方式表示慰问

新华社北京12月5日电 江泽民同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、栗战书、汪洋、李强、韩正、蔡奇、丁薛祥、李希、王岐山、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过

各种形式对江泽民同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

习近平等党和国家领导同志到医院 为江泽民同志送别并护送遗体到八宝山火化

新华社北京12月5日电 我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人，伟大的马克思主义者，伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家，久经考验的共产主义战士，中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者，党的第三代中央领导集体的核心，“三个代表”重要思想的主要创立者江泽民同志的遗体5日在北京火化。习近平、李克强、栗战书、汪洋、李强、赵乐际、王沪宁、韩正、蔡奇、丁薛祥、李希、王岐山等到中国人民解放军总医院为江泽民同志送别，并护送江泽民同志的遗体到八宝山革命公

墓火化。胡锦涛也前往医院为江泽民同志送别。

中国人民解放军总医院告别室庄严肃穆。洁白的花朵、黑色的挽幅，寄托着人们深深的哀思。告别室上方悬挂着黑底白字横幅，上面写着：“江泽民同志永垂不朽”，横幅下方正中是江泽民同志的大幅彩色遗像。江泽民同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。4名礼兵持枪肃立，守护在两旁。江泽民同志遗体前摆放着江泽民同志的夫人王冶坪率全家敬献的花篮，花篮的缎带上写着：“你永远

活在我们心中”。告别室内摆放着习近平、李克强、栗战书、汪洋、李强、赵乐际、王沪宁、韩正、蔡奇、丁薛祥、李希、王岐山、胡锦涛和中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委、各民主党派和全国工商联、各人民团体、首都各界群众敬献的花圈。

上午10时，在低回的哀乐声中，习近平、李克强、栗战书、汪洋、李强、赵乐际、王沪宁、韩正、蔡奇、丁薛祥、李希、王岐山、胡锦涛等，胸佩白花、臂戴黑纱缓步来到告别室，在江泽民同志的遗体前肃立。习近平等向江泽民同志的遗体三鞠躬，表达对江泽民同志的崇高敬意和深切缅怀。随后，习近平等向江泽民同志的夫人王冶坪和亲属表示深切慰问。

10时20分，8名礼兵荷灵柩，伴着哀乐缓缓走出告别室。习近平等护送江泽民同志的遗体上灵车。

10时30分，在习近平等党和国家领导同志、治丧委员会办公室成员和江泽民同志亲属的护送下，灵车徐徐驶向八宝山革命公墓。当灵车启动时，在场送别的同志悲痛肃立，向江泽民同志的灵车注目礼。长街肃穆，万众同心。从中国人民解放军总医院到八宝山，首都各界群众纷纷来到沿途道路两旁，送别敬爱的江泽民同志，表达对江泽民同志逝世的深切哀思。

上午10时50分，灵车驶进八宝山革命公墓。在大礼堂，习近平等和江泽民同志亲属向江泽民同志作最后的诀别。

今天到医院为江泽民同志送别的还有：中共中央、全国人大常委会、国务院、国家监委、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导和老同志，各民主党派中央、全国工商联主要负责同志和无党派人士代表，江泽民同志生前友好等。

缅怀功绩 继承遗志 团结奋斗

心的党的第三代中央领导集体领导下，我们从容应对一系列关系我国主权和安全的国际突发事件，战胜在政治、经济领域和自然界出现的困难和风险，保证了改革开放和社会主义现代化建设的航船始终沿着正确方向破浪前进。党的十三届四中全会以后的十三年，我们党和国家取得的巨大成就，同江泽民同志作为马克思主义政治家的雄才大略、关键作用、高超政治领导艺术是分不开的。江泽民同志担任中央军委委员会主席期间，深刻洞察和把握国内外形势的重大变化和世界新军事变革的发展趋势，对加强国防和军队现代化建设提出了一系列新论断新举措，丰富和发展了毛泽东军事思想和邓小平新时期军队建设思想，创立了江泽民国防和军队建设思想，领导国防和军队现代化建设取得了巨大成就。江泽民同志高度重视事关党和人民事业的重大战略问题。从领导岗位上退下来以后，江泽民同志坚决拥护和支持党中央工作，关心中国特色社会主义伟大事业，坚定支持党风廉政建设和反腐败斗争。

我们缅怀江泽民同志的杰出理论贡献。江泽民同志坚持马克思主义的思想路线，尊重实践，尊重群众，准确把握时代特征，科学判断我们党所处的历史方位，围绕建设中国特色社会主义这个主题，在改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等各方面都提出了一系列新思想新观点新论断，为坚持和发展党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验作出了杰出贡献。特别是他集中全党智慧创立了“三个代表”重要思想，实现了党在指导思想上的又一次与时俱进，体现了一位真正马克思主义者的巨大政治勇气和理论勇气。“三个代表”重要思想突出强调我们党始终代表中国先进生产力的发展要求、代表中国先进文化的前进方向、代表中国最广大人民的根本利益，遵循了人类历史发展进步的普遍规律，顺应了时代发展潮流和我国社会发展进步要求，反映了全国各族人民的利益和愿望，抓住了新形势下提高党的执政能力、巩固党的执政地位、完成党的执政使命的根本。“三个代表”重要思想最鲜明的特点和最突出的贡献，在于用一系列紧密联系、相互贯通的新思想新观点新论

断，进一步回答了什么是社会主义、怎样建设社会主义的问题，创造性地回答了建设什么样的党、怎样建设党的问题，是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论的继承和发展，深化了我们对新的时代条件下推进中国特色社会主义事业、加强党的建设的规律的认识。

我们缅怀江泽民同志的优秀品格和高尚风范。江泽民同志目光远大、审时度势，总是从国家和世界发展大势、从党和国家工作全局出发观察和思考问题，不断推进理论创新和其他各方面创新。江泽民同志信念坚定、处事果敢，总是把党和人民放在心中最高的位置，始终不渝坚持共产党人的理想信念，在关键时刻具有作出果敢决策的非凡胆略和进行理论创新的巨大勇气。江泽民同志尊重实践、与时俱进，总是紧紧把握时代发展脉搏和契机，坚持从人民生活中生发的实践出发总结经验、寻找路子，脚踏实地而又开拓进取推进党和国家各项工作。江泽民同志尊重群众、关心群众，总是高度关注人民群众安危冷暖，依据最广大人民根本利益来检验和推动工作。江泽民同志的优秀品格和高尚风范将永远教育和激励我们前进。

在改革开放和社会主义现代化建设新时期，中国共产党人接续奋斗，我国实现了从生产力相对落后的状况到经济总量跃居世界第二的历史性突破，实现了人民生活从温饱不足到总体小康、奔向全面小康的历史性跨越。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民，统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，开创了中国特色社会主义新时代，全面建成小康社会如期实现，党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，推动我国迈上全面建设社会主义现代化国家新征程。

党的二十大大制定了当前和今后一个时期党和国家的大政方针，描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。新征程上，我们一定要更加自觉地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚持党的基本理论、基本路线、基本方略，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，持

之以恒推进全面从严治党，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，以党的自我革命引领社会革命，使我们党坚守初心使命，始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。我们一定要坚持马克思主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面加强党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设，把制度建设贯穿其中，深入推进反腐败斗争，不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力，确保党不变质、不变色、不变味，确保中国特色社会主义事业后继有人，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

中华民族的伟大复兴事业，凝结了包括江泽民同志在内的一代又一代共产党人的心血和奋斗。前进道路上，全党全军全国各族人民要在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，弘扬伟大建党精神，坚定信心、同心同德，埋头苦干、奋勇前进，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

敬爱的江泽民同志永垂不朽！
(新华社北京12月5日电)

陕西生态空间向“深绿色”迈进 十年累计营造林8114万亩

本报讯(记者 李旭东)12月5日，记者从省府新闻发布获悉，全省十年累计营造林8114万亩，森林覆盖率增加4个百分点，草原综合植被盖度达到60%，全省版图实现整体变绿，正由浅绿向深绿迈进。

据陕西省林业局党组书记、局长党双忍介绍，党的十八大以来，陕西持续推进三北防护林、退耕还林还草、天然林保护等生态工程，实施重要生态系统保护和修复重大工程规划。延安以北由“黄”到“绿”，陕北成为全国连片增绿幅度最大区域。

陕西“一山两河”生态系统持续向好，秦岭森林覆盖率82%，成为全国最绿区域。陕南区森林覆盖率96%，排全国第一。黄河西岸“绿色廊道”织密织牢，毛乌素沙地860万亩流动沙地全部得到治理，年入黄泥沙减至2.7亿吨。

十年来，陕西生态经济全面发展，全省林业产值突破1500亿，较2012年翻了一番。林麝养殖、冬枣产量全国第一，花椒、核桃面积全国第二，凤县成为全国麝香生产中心，大荔冬枣占全国市场份额三分之一以上，韩城建成全国最大花椒基地和集散中心，全国核桃交易中心落户商洛。创新实施生态脱贫八大举措，助力238万人口脱贫迈入小康路。

陕西将持续实施深绿战略，未来5年，在“由黄变绿”基础上，推动北绿南美、整体“迈向深绿色”，全省森林覆盖率将达到46.6%，森林蓄积量达到6.5亿立方米，草原综合植被盖度稳定在60%，湿地保护率50%，治理沙化土地面积429万亩，自然保护区面积占国土面积10%以上，建成深绿色陕西。

省总驻村工作队与吴仓堡镇司法所 联合开展普法宣传活动

本报讯(记者 阎瑞光)12月5日，省总工会驻党畔村工作队与吴仓堡镇司法所联合开展了宪法入户宣传活动。这是省总工会驻村工作队连续两年开展普法宣传活动。

今年是我国现行宪法公布施行40周年，12月4日是第九个国家宪法日，今年国家宪法日的主题是“学习宣传贯彻党的二十大精神，推动全面贯彻实施宪法”。活动通过街道宣传点宣传和进村入户宣传等方式，针对人民群众切身利益的物业管理、婚姻关系、继承、遗嘱、高空抛物等法律问题，通过以案说法、阐释法条等形式，突出宣传讲解宪法在生活中的重要作用。

此次活动进一步弘扬了宪法权威，让宪法精神在人民群众心中落地生根，结合党的二十大精神的学习宣传贯彻，为进一步引导群众依法办事，用理性、合法手段维护自身合法权益奠定了法治基础，为构建平安和谐村镇起到了良好的推动作用。

延安下拨370万元支持企业挂牌上市

本报讯(陈宏江 叶叶青)12月3日，记者从延安市财政局获悉：日前，延安市财政局下拨企业挂牌上市奖励资金370万元，对延安文化发展(集团)有限公司等18家企业进行资金奖励，进一步发挥财政资金引导和扶持作用，激发企业融入资本市场主动性、积极性。

据了解，此次资金奖励对在陕西股权交易中心交易成功挂牌的企业，每家奖励30万元；对在科技创新专板和成长板成功挂牌的企业，每家奖励20万元。4年来，该局累计拨付企业挂牌上市奖励资金2330万元。

积极稳妥开展骨干员工持股、上市公司股权激励、科技型企业股权分红权激励、超额利润分享等，进一步激发企业活力——

混合所有制经济成为我省省属企业发展重要力量

本报讯(郭军)近日，笔者从省国资委获悉：国企改革三年行动实施以来，省属企业中混合所有制企业达835户。竞争类企业50%以上的资产和营收、70%以上的利润，均来自混合所有制企业。

2020年6月，省国资委印发了省属国有企业混合所有制改革操作指引，为省属企业依法依规推进混改提供了可供遵循的操作办法和制度保障。

近年来，省国资委坚持将“分层分类深

化混合所有制改革”作为重要改革任务，指导省属企业按照完善治理、强化激励、突出主业、提高效率的要求，立足产业优势互补协同发展，以解决企业体制机制问题为导向，“一企一策”制订方案，成熟一个推进一个，务求改革实效。

在混改的基础上，省国资委指导混合所有制企业在三项制度改革方面率先突破，全面建立灵活高效的市场化经营机制，支持符合条件的企业在混合所有制改革过

程中，积极稳妥开展骨干员工持股、上市公司股权激励、科技型企业股权分红权激励、超额利润分享等，进一步激发企业活力。

省国资委把企业上市作为混改的目标，积极推动有条件的集团公司实现整体或主营业务上市，目前已先后实现陕煤集团主营业务上市，秦川集团和陕西建工整体上市，蓝色股份、环球印务、北元化工等首发上市。

截至目前，混合所有制经济覆盖领域

不断拓宽，在石油、煤炭、装备制造、军工、有色冶金、电子信息、现代医药、新能源、公共服务等重点领域都有民资或外资进入。企业活力不断增强，与国内外知名企业合作，对放大国有资本功能、建立现代企业制度、实现科学民主决策、推动管理机制变革等发挥了积极作用。混改内涵不断丰富，通过不同资本的混合，使得公司法人治理结构、市场化经营机制、企业党的建设同步推进、相得益彰。